

中共江门市委办公室

感谢信

南方医科大学：

十月获稻，群贤毕至。在贵校及社会各方的大力支持下，“珠西策源地·江门再出发——2015年江门市引资引智创新创业推介会”取得了圆满成功。本次活动不仅是一场规模盛大的招商引资推介会，更是一场高层次精英人才的交流盛会。来自全国29所知名高等院校代表及近200名博士后齐聚江门，凝聚智慧，共谋发展。87名博士后带着项目与江门企业成功对接，36名达成合作意向，包括贵校在内的国内8所知名高等院校和科研机构现场与我市签订人才战略合作协议。此次活动的成功举办，不仅取得丰硕成果，更引起了海内外人才精英的广泛关注，进一步打响了中国侨都的影响力。在此，我市对贵校一直以来的鼎力支持，表示衷心的感谢和崇高的敬意！

南方医科大学是广东省省属重点大学，精英荟萃、人才辈出，科研实力雄厚，具有多家国家、省部重点科研机构和创新基地，是我省创新发展的重要人才培养基地。“崇贤尚才”是江门侨乡的传统。多年以来，我市一直热切期盼能与贵校在人才交流、科技创新、政产学研方面加强合作，充分借助贵校雄厚的科研实力和才智优势，推动侨乡经济社会持续健康发展。尤其是当前，江门正处于

全力打造“三门”、建设“三心”，实施“创新驱动发展”、“小微双创”战略，推进加快发展的关键期，比任何时候都更加求贤若渴。

“江通四海，门迎天下”。我们热忱欢迎贵校广大精英贤才来江门发挥才智、成就事业、创业发展，并真诚希望以本次推介会作为双方紧密合作的新起点，进一步强化合作交流，携手实现共赢。我们将竭诚为广大精英人才和创业人士营造优良环境、提供优质服务，共同携手发展，共创美好未来！

最后，衷心祝愿贵校事业蓬勃发展，蒸蒸日上！

祝愿贵校全体教职员工工作顺利，阖家欢乐！



2015年11月17日